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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΔΡΕΣΔΗ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - TIERGARTEN
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Ένα μοναδικό ταξίδι χωρίς περιττά χιλιόμετρα..
Ένα από τα πιο φημισμένα συνδυαστικά ταξίδια και όχι τυχαία. Δεν είναι μόνο ότι γνωρίζουμε 2 από τις σημαντικότερες πόλεις
της Ευρώπης, είναι και όλα τα υπόλοιπα υπέροχα μέρη που περιλαμβάνονται. Η παραμυθένια Πράγα δεν χρειάζεται ιδιαίτερες
συστάσεις. Πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο
την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις,
κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην επαρχία και μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Δεν
είναι τυχαίο ότι την αποκαλούν «Παρίσι της ανατολικής Ευρώπης». Άλλωστε η πρωτεύουσα της Τσεχίας δεν είναι ένας ακόμα
προορισμός. Αντιθέτως, μοιάζει λες και κάποιος παγκόσμιος Ντίνο ντε Λαουρέντις αποφάσισε να γυρίσει εκεί τη μεγαλύτερη
κινηματογραφική υπερπαραγωγή, φτιάχνοντας όμως τα σκηνικά του για τους απλούς ανθρώπους –και όχι για ηθοποιούς.
Ο ποταμός Μολδάβας χωρίζει την Πράγα στα δύο, μα ταυτόχρονα την ενώνει κιόλας, χάρη στις πανέμορφες γέφυρες του, οι
οποίες συμβάλλουν στο ανακάτεμα μυστηρίου, ρομαντισμού και σύγχρονου lifestyle. Αιώνες ιστορίας και τέχνης συνδυάζονται
αρμονικά με τη μοντέρνα διασκέδαση, αλλά και με λίτρα της ξακουστής τσέχικης μπύρας Pilsner Urquell, φιλοτεχνώντας το
πορτρέτο μιας αριστοκράτισσας της Κεντρικής Ευρώπης. Ενώ όποιος βρεθεί έστω και για λίγες ημέρες στο Βερολίνο δεν γίνεται
να μην αισθανθεί πρώτα και πάνω απ’ όλα ένα πράγμα: Ότι παρά τις τρεις δεκαετίες που έχουν περάσει από την πτώση του
Τείχους μέχρι σήμερα, η γερμανική πρωτεύουσα εξακολουθεί να είναι ουσιαστικά δύο διαφορετικές, έντονες, πολύβουες,
ποικιλόμορφες πόλεις στο πακέτο της μίας. Μία τεράστια πόλη που βρέχεται από τον ποταμό Spree και δροσίζεται από το
γιγάντιο, καταπράσινο πάρκο Tiergarten. Που διαθέτει μερικά από τα πιο πολυσύχναστα εμπορικά κέντρα στη Γερμανία και την
ίδια στιγμή εναλλακτικά μαγαζιά τα οποία πωλούν μοναδικά σε design και ιδιαιτερότητα αντικείμενα, τα οποία δεν θα βρείτε
πουθενά αλλού. Από τη μία πλευρά η απέραντη Kurfürstendamm (η σημαντικότερη εμπορική οδός της πόλης) με το επιβλητικό
πολυκατάστημα KaDeWe, τα γνωστά καταστήματα «γρήγορης μόδας» και τις εκατοντάδες επιχειρήσεις και από την άλλη, το
καλλιτεχνικό Mitte, με τη διάσημη Alexanderplatz, με τον πύργο της τηλεόρασης να διακρίνεται από κάθε γωνιά της πόλης, και
τα αμέτρητα μικρά καφέ όπου οι Βερολινέζοι αράζουν με τις ώρες, παρέα με τα κατοικίδια τους και ένα βιβλίο.

Συγκέντρωση την Τρίτη 31 Δεκεμβρίου, ώρα 03.15 στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και αναχώρηση για την πόλη των 100 πύργων.
Άφιξη και αφού πάρουμε όλες τις πρώτες χρήσιμες απαραίτητες πληροφορίες από τον συνοδό μας, θα ξεκινήσουμε την περιήγησή
μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από κοντά γιατί η Πράγα θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της
Ευρώπης. Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον ποταμό Μολδάβα, στην κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης «η
χρυσή πόλη»και «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο που από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο
μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας θα αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό
Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου
Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια. Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα
συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά παρουσίασε ο Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni.
Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους
πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από την
ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Το βράδυ
μπορείτε να δειπνήσετε σε τυπικές Τσέχικες μπυραρίες με τοπικές σπεσιαλιτέ όπως το γευστικό κότσι αλλά και τη μπάρα
παραγωγής τους ή στα φημισμένα τζαζ κλαμπ της πόλης. Ο συνοδός μας είναι εκεί για κάθε απαραίτητη πληροφορία.

Πράγα-Δρέσδη

Βερολίνο

Πράγα-Δρέσδη

Βερολίνο

Παρέχουμε το πληρέστερο πρόγραμμα για Πράγα & Βερολίνο, χωρίς περιττά χιλιόμετρα και με τα πλέον ιδανικά ωράρια
απευθείας πτήσεων, για 6 πραγματικά γεμάτες ημέρες 
Προτείνουμε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία με εύκολη πρόσβαση στα κέντρα των πόλεων 
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με
τον τρόπο που επιθυμείτε
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους συνοδούς 
Ετοιμάσαμε για εσάς και διαφορετικές εμπειρίες όπως Κρουαζιέρα στο Μολδάβα και Μαύρο θέατρο στην Πράγα & τη
συνοικία Scheunenviertel στο Βερολίνο
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το
μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση
στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο
Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό προεδρικό
μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην κεντρική
Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα
παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις
παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και
θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο
βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το
1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου, την οποία και θα περπατήσουμε βγάζοντας τις καλύτερες selfie
photo της εκδρομής. Στη συνέχεια και μέσα από μία υπέροχη διαδρομή σε γραφικά σοκάκια, θα καταλήξουμε στο αστρονομικό
ρολόι. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό
Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον
αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά,
φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό κέντρο. Για το βράδυ και πάντα με τη βοήθεια τους έμπειρου συνοδού μας, σας
προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια μοναδική
τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που αποδεικνύει ότι το όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ καλύτερα από το σκοτάδι.

 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για μία όμορφη προαιρετική εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι
Βάρι στη δυτική Βοημία. Κατά την διάρκεια της δίωρης περίπου διαδρομής θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε
χαρακτηριστικά τοπία της δυτικής Βοημίας, όπως τις καλλιέργειες του Λυκίσκου και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών.
Φτάνουμε στην πασίγνωστη λουτρόπολη η οποία είναι κυριολεκτικά πνιγμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας, του μικρού ποταμού
Τέμπλα, η οποία φημίζεται για τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα
Κάρολο IV, και απετέλεσε ανά τους αιώνες τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής όπως
ο Τσάρος Μέγας Πέτρος Α’, Μαρία Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν κ.α. Πέρα από λουτρόπολη όμως είναι και η πηγή
των κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε λοιπόν έναν μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και εντυπωσιακής
αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο
Karlovarska Becherovka. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και σε ένα από τα διάσημα τοπικά εστιατόρια. Επίσης μη ξεχάσετε να
αγοράσετε τις περίφημες κρέμες σώματος και προσώπου του Κάρλοβι Βάρι . Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφού έχουμε έτοιμες τις αποσκευές μας, θα αναχωρήσουμε για το Βερολίνο, αφού
πραγματοποιήσουμε μία ενδιάμεση στάση στη Φλωρεντία του Βορρά όπως αποκαλούν αλλιώς την Δρέσδη, στην ανατολική Γερμανία
στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας. Η πρώτη εντύπωση που έχει κανείς, όταν φτάνει στην πόλη, μπορεί να συμπυκνωθεί σε δύο
λέξεις : «ομορφιά και σεβασμός» για την πόλη που ισοπεδώθηκε κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο και ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την
καταστροφή. Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει η όπερα Semperoper. Στο Zwinger, πολυμουσείο με έργα του Ραφαήλ,
υπάρχουν επίσης πίνακες των Giorgione, Rembrandt, Vermeer, Rubens ακόμα κι ένας του El Greco. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία
από πορσελάνινα πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας, μεταξύ των οποίων και του Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία
στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen = γυναίκες), που αποτελούσε και αποτελεί σύμβολο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος
για φαγητό και αγορές στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Αναχώρηση για Βερολίνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΡΑΓΑ - ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ
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ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ) - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ & ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

Prague-Dresden-Berlin



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε τη πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Μέσα από την αρμονική
συνύπαρξη της ιστορικής και της μοντέρνας αρχιτεκτονικής θα εκτυλίσσονται οι ιστορικές στιγμές, που σφράγισαν την τωρινή
εικόνα του σύγχρονου Βερολίνου. Από την πύλη του Βραδεμβούργου έως την λεωφόρο Καρλ Μαρξ εναλλάσσονται τα μνημεία
της βασιλικής εποχής με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης, ενώ κοντά στο
πέρασμα του Τσεκ ποιντ Τσάρλυ τα απομεινάρια του τείχους, σας μεταφέρουν στα γεγονότα του ψυχρού πολέμου. Διασχίζοντας
την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου απολαμβάνετε τη στήλη της Νίκης και το κεντρικό πάρκο της πόλης, το Τιεργκαρτεν. Τα
δημόσια πάρκα και κήποι του Βερολίνου δεν είναι ούτε ένα ούτε δύο, αλλά 2.500. Γι’ αυτό είναι δύσκολο να επιλέξει κανείς πού
θα πρωτοπάει. Μια πρώτη διαλογή με γεωγραφικά κριτήρια λέει ότι το «πράσινο» διαμάντι του Mitte είναι το Tiergarten, με τον
Ζωολογικό Κήπο, τις γωνιές για μπάρμπεκιου, πικνίκ και τις καλοκαιρινές λίμνες. Έπειτα θα ξεκινήσουμε τη περιηγη μας από το
στο περίφημο “νησί των μουσείων“. Ενα συγκρότημα μουσείων κυριολεκτικά σε ένα νησί στον ποταμό Σπρέε, στο κέντρο της
πόλης, με πιο δημοφιλές το γνωστό Μουσείο της Περγάμου, τον καθεδρικό ναό αλλά και μια νέα, δυναμική άφιξη στη μουσειακή
σκηνή του Βερολίνου, το Humboldt Forum το οποίο στεγάζεται στο Ανάκτορο του Βερολίνου, δηλαδή σε ένα κτίριο με ιστορία
ταραγμένη όσο και η ίδια η πόλη. Κύρια κατοικία της δυναστείας Hohenzollern, καταστράφηκε από τους Ανατολικογερμανούς, για
να ανακατασκευαστεί και να εγκαινιαστεί τον περασμένο Ιούλιο ως ένα μουσείο που εστιάζεται στη μη ευρωπαϊκή τέχνη: τις
μάσκες από το Καμερούν, τα φιλντισένια αντικείμενα από τη Ναμίμπια, τα θρησκευτικά τελετουργικά της Ινδίας και τις ιαπωνικές
ιεροτελεστίες του τσαγιού. Το μουσείο της Περγάμου από την άλλη ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1930 και έχει πάνω από 1
εκατομμύριο επισκέπτες ετησίως. Προφανώς, ανάμεσα σε άλλα, θα δούμε το τμήμα των ελληνικών εκθεμάτων, όπου δεσπόζουν
η αγορά της Αρχαίας Μιλήτου και ο βωμός της Περγάμου. Θα επισκεφτούμε το νεο χωρο, το <Πανόραμα Περγάμου>, οπου πλέον
μία από τις πιο μεγάλες συλλογές Ελληνικών Αρχαιοτήτων είναι στη διάθεση των επισκεπτών μ' έναν ειδικό συναρπαστικό τρόπο:
η πλέον σύγχρονη Τεχνολογία στα χέρια και στα πόδια μας με υπερσύγχρονα μέσα 3D! Ο χρόνος μετά είναι στη διάθεσή σας. Με
την καθοδήγηση του συνοδου, δείτε ατομικά τα μέρη που σας ενδιαφέρουν. Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα
σε ολόκληρη την πόλη. Βρίσκονται κυρίως κοντά στην Unter den Linden και στους κάθετους σε αυτή δρόμους όπως η
Friedrichstrasse, αλλά και στην Kurfurstendamm, στο Charlottenburg ή στην Potsdamer Platz. Το πιο γνωστό πολυκατάστημα
του Βερολίνου είναι το KaDeWe επί της οδού Kurfurstendamm. Οι Galeries Lafayette στην οδό Friedrichstrasse, το γαλλικό
πολυκατάστημα με τον εντυπωσιακό από αρχιτεκτονικής άποψης κώνο στο κέντρο του και το πολυτελές Quartier 206 αξίζουν
επίσης μια επίσκεψη. Εναλλακτικά θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε ένα από τα τρία αξιοθέατα αναψυχής του Βερολίνου και
ζήστε στιγμές που δεν θα ξεχάσετε ποτέ. Το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon και το Το Madame Tussauds Berlin αλλά και το
Berlin Story Bunker όπου μπορείτε να βυθιστείτε στην πολυτάραχη ιστορία της πόλης σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον
Δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Η ξενάγηση μέσα στο καταφύγιο έκτασης 6500 τετραγωνικών μέτρων αναπαράγει μερικά από τα
διαβόητα γεγονότα στη γερμανική ιστορία που οδήγησαν στην αυτοκτονία του Χίτλερ. Μη ξεχάσετε να περάσετε και από τη
Bebelplatz όπου εκεί θα βρείτε άλλη μια χριστουγεννιάτικη αγορά.

Παίρνοντας ένα καλό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη πόλη του Βερολίνου. Έτσι λοιπόν, θα περιηγηθούμε
στη συνοικία Scheunenviertel, που σημαίνει κυριολεκτικά “η γειτονιά των αχυρώνων” και κατοικήθηκε κυρίως από εβραίους από το
1737 και μετά, στο βερολίνο. Οι κάτοικοι της περιοχής αυτής χτυπήθηκαν όσο κανείς από τη μιζέρια, τη φτώχεια, τις ταπεινώσεις και
τις εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από την “Τελική λύση”. Ομως ακόμη και σήμερα, η συνοικία μαρτυρά τον πολιτιστικό
πλούτο της εβραικης κοινότητας που έζησε εκεί πριν τον Β Παγκόσμιο Πόλεμο. Η περιοχή δε θυμίζει σε τίποτα το υπόλοιπο Βερολίνο
με τους φαρδεις και ατέλειωτους δρόμους που μπορεί κανείς να διασχίσει και με ποδήλατο. Στη γειτονια Scheunenviertel, αντίθετα,
οι δρόμοι είναι στενοί και δαιδαλώδεις. μικροί κήποι ξεφητρώνουν εδώ και εκεί. Τα κτήρια έχουν δύο-τρεις ορόφους το πολύ ενώ
τα περισσότερα διαθέτουν εσωτερικές αυλές, γεμάτες, παλαιότερα, από μικρές βιοτεχνίες γούνας και σιδήρου. Σήμερα το
Scheunenviertel είναι μια πολυσύχναστη περιοχή, με παλιά οικιστικά κτίρια και γκαλερί τέχνης να περιβάλλουν την πλατεία Rosa-
Luxemburg-Platz, όπου ο αναπαλαιωμένος χώρος παραστάσεων Volksbühne παρουσιάζει παραγωγές πειραματικού θεάτρου. Σε
μικρή απόσταση, ο κινηματογράφος του 1929 Babylon προβάλλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου του Βερολίνου. Πλήθη κόσμου κατακλύζουν τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche
Höfe μέρα και νύχτα, ενώ στους κοντινούς δρόμους υπάρχουν μοντέρνες μπουτίκ. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για
την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής έχοντας τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη Prague-Dresden-Berlin



Prague-Dresden-Berlin

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, Checkpoint: 30€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι πόλεων: 3€/άτομο ανά διανυκτέρευση
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών 
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών 
Εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρι: 60€/ενήλικας , 40€/παιδί έως 12 ετών

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Smartwings & της Ryanair
Αποσκευές Smartwings : 1αποσκευή 23kg και μία χειραποσκευή 8kg (56x45x25εκ.)
Aποσκευές Ryanair : 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20εκ.) & 1 προσωπικό αντικείμενο 
Διαμονή στα αναγραφόμενα ξενοδοχεία για 5 διαν/σεις με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
31 Δεκεμβρίου

ΠΡΑΓΑ: DUO  4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ:
BW PLUS PLAZA KUNFURSTERNDAMM 4*
ΣΤΗ ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΔΟ ΚΟΥΡΦΙΡΣΤΕΝΤΑΜ

599 589
1ο παιδί 429
 2ο παιδί 509

235

SMARTWINGS
Θεσ/νίκη - Πράγα

QS4541 05.00-06.00

RYANAIR
Βερολίνο - Θεσ/νίκη
FR1146 18.10-21.35

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
*Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 4ΜΕΛΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ (2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ+2 ΠΑΙΔΙΑ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΕ ΔΥΟ 2ΚΛΙΝΑ ΔΙΠΛΑΝΑ 

Ή ΑΝΤΙΚΡΙΣΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ & ΣΕ ΕΝΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ


